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Пресс-релиз

26. 06. 2025
Отделение СФР по Санкт-Петербургу и Ленобласти назначило выплаты пенсионных накоплений 12 тысячам граждан

С начала 2025 года 12 276 жителей Санкт-Петербурга и Ленинградской области получили единовременную выплату из средств пенсионных накоплений от регионального Отделения Соцфонда на общую сумму более 1,1 миллиарда рублей. 
Право на выплату пенсионных накоплений наступает у женщин в возрасте 55 лет и старше, у мужчин — после 60. Получить их можно тремя способами: в виде единовременной выплаты, срочной пенсионной выплаты или накопительной пенсии. Тип выплаты зависит от суммы средств пенсионных накоплений и величины общероссийского прожиточного минимума пенсионера.
«В 2025 году прожиточной минимум пенсионера равен 15 250 рублям. Если расчетный размер накопительной пенсии получится 10% и меньше прожиточного минимума, то гражданину может быть назначена единовременная выплата. Если больше — назначат накопительную пенсию или срочную пенсионную выплату», — сказал управляющий Отделением Социального фонда по СПБ и ЛО Константин Островский.
Размерединовременной выплаты индивидуален и рассчитывается из общей суммы накопленных гражданином средств. Узнать его можно в личном кабинете на портале госуслуг или в клиентской службе регионального Отделения СФР.
Срочная выплата формируется из средств дополнительных страховых взносов работника, взносов софинансирования по госпрограммам и инвестиционного дохода. Выплачивается она ежемесячно в течение определенного срока, который получатель устанавливает сам, но не меньше 10 лет.
Третий тип выплат— накопительный— выплачивается пожизненно и ежемесячно, как доплата к страховой пенсии. Ее размер рассчитывается, исходя из ожидаемого периода выплаты, установленного законодательно. В 2025 году этот период составляет 270 месяцев.
Подать заявление на выплату пенсионных накоплений можно в любой клиентской службе Отделения СФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Оформить заявление можно и онлайн на портале госуслуг, выбрав «Заявление о единовременной выплате средств пенсионных накоплений».
Дополнительная информация по телефону (8-800-100-00-01) или в клиентских службах регионального Отделения СФР.
Пресс-служба ОСФР по СПб и ЛО                               

